

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В большом зале администрации Центрального округа прошёл пленум Новосибирского областного отделения КПРФ, посвящённый вопросам агитации и пропаганды. Кроме того, с докладом о позиции партии в связи с признанием ДНР и ЛНР выступил первый секретарь областного комитета, мэр Новосибирска Анатолий Локоть.

Учиться пропаганде



Перед началом работы пленума коммунисты поздравили с днём рождения Николая Лебедева, первого секретаря Мошковского областного комитета. Кроме того, вручили партбилеты товарищам, вступившим в ряды КПРФ. После этого с докладом «О ситуации в Донбассе в связи с признанием ДНР и ЛНР» выступил Анатолий Локоть. Завершив своё выступление, лидер новосибирских коммунистов предложил пленуму поддержать заявление бюро областного комитета в поддержку позиции партии по признанию Донецкой и Луганской народных республик.

Коммунист отметил, что в современных условиях одной из главных площадок для агитации являются социальные сети, которые отличает высокая мобильность, оперативность, общение «от человека к человеку». Причём интересно, что работа в каждой социальной сети имеет свою специфику: если группа Новосибирского областного комитета «Контакт» близка по своим характеристикам к аудитории сайта КПРФ.иск, то площадка «Одноклассники» показала себя как эффективный инструмент прямых эфиров: так, пресс-конференция Рената Сулейманова здесь просмотры порядка 140 тысяч человек. Активную работу в социальных сетях ведёт и региональное отделение ЛКСМ РФ.

Особое в докладе была отмечена деятельность «Вацап.ТВ»: под руководством Андрея Жирнова и Ивана Кобелева готовятся оригинальный, качественный видеоконтент, модернизирующийся агитацию КПРФ на селе. Сам Андрей Геннадьевич принял участие в работе пленума, выступив в прениях.

— Если оценивать нашу работу по прошедшим выборам в Государственную думу, то обо

всем тех сёлах и деревнях, где я как кандидат одержал победу, были сюжеты «Вацап.ТВ». Люди видели, что коммунисты знают, чем они живут, и не боятся говорить об этом. В тех районах, где «Единая Россия» властвует безнаказанно, мы открываем населению глаза на произвол чиновников.

Характерен пример: сюжет о плохой воде в деревне Малый Оеш Кольванского района набрал 8 тысяч просмотров. Чтобы распространить в районе 8 тысяч листовок, пришлось бы затратить несоизмеримо больше ресурсов. А последний сюжет о критическом положении уникального животноводческого хозяйства в Чистозёрном районе набрал 25 тысяч просмотров.

Впрочем, первый секретарь областного комитета КПРФ Елена Лысенко также выступала на пленуме и рассказала, что давно работает с журналистами «Вацап.ТВ».

ем youtube-канал и планируем вводить новые форматы».

— Люди ищут правды, им надоел интернет, — отметил в своём выступлении лидер коммунистов Кольвани Алексей Астафьев, регулярно выводящий события из жизни районного центра в областные информационные топы.

В основном докладе уделялось немало внимания Центру политической культуры под руководством Владимира Карпова. Преподаватель центра коммунист Центрального райкома Татьяна Сазыкина начала выступление с признания необходимости повышения идейно-политического уровня:

— Если мы не будем воспитывать своих товарищей, их будет воспитывать буржуазная власть. Ведь на волне протестных настроений в КПРФ приходит новое поколение коммунистов с не всегда твёрдыми мировоззренческими установками. А ведь Ленин говорил, что крепкой социалистической партии не может быть без революционной теории.

Об опыте продвижения агитации в социальных сетях рассказала секретарь по организационной работе Центрального райкома Марина Воробьева:

— Мы принципиально делаем упор на освещение деятельности рядовых коммунистов, развывая её муниципальной, региональной и федеральной повесткой. Работа в соцсетях — это жизнь, ты должен знать, чем живёт твой оппонент, знать, как правильно ставить туди или иную новость.

Анатолий Локоть отметил, как важно коммунистам делиться с товарищами примерами своей повседневной работы, уметь не просто захватывать интернет-пространство, а зная, что и как говорить.

Иван СТАГИС.

ЧИНОВНОЕ РАВНОДУШИЕ

Глава не удосужился ответить

Есть в Кормиловском районе Омской области маленькая деревня Никитино. Уже 10 лет назад там жило менее 100 человек, и её перестали учитывать во всех «планах развития». Формально Никитино относится к Юрьевскому сельскому поселению, хотя от Юрьева до неё далеко, а до Кормиловки — два километра. Расположена деревня в излучине Оми на правом берегу, Кормиловка — на левом, их связывает мост и вполне приличная дорога. Однако автобусного сообщения между населёнными пунктами нет.

В прошлом году мы, коммунисты Кормиловского района, вели предвыборную агитацию и объезжали все поселения. Побывали и в Никитино. Ко мне как первому секретарю Кормиловского местного отделения КПРФ и депутату Совета Кормиловского городского поселения Андрею Бусленко обратились местные жители с просьбой поспособствовать решить вопрос автобусного сообщения. Вроде бы расстояние невелико, но основная часть жителей Никитино — глубоко пожилые люди, расстояние это для них непреодолимо.

В деревне нет ни ФАПа, ни магазина — вообще ничего. Магазины недавно закрылись, предприниматели мотивировали своё решение высокими налогами и малыми доходами, дескать, держать торговую точку стало просто

невыгодно. За продуктами, в поликлинику, в аптеку жители как-то добираются в Кормиловку. Нередко никитинцам, которые не могут сами дойти до поликлиники, приходится пользоваться услугами такси, что ощутимо бьёт пенсионеров по карману.

Организовать автобусное сообщение с Никитино хотя бы по одному рейсу туда и обратно в день вполне возможно, но ни глава Юрьевского, ни глава Кормиловского поселений этот вопрос, по моим сведениям, не поднимали. Чтобы хоть как-то заставить власти обратить внимание на проблему, я направил официальное письмо главе Кормиловского района В.Г. Сыркину. Но, видимо, письмо потерялось, либо его просто проигнорировали. Ответа я не получил.

Прошло пять месяцев. Мы, коммунисты и депутаты, решили вновь съездить в Никитино и узнать, как обстоят дела. К нашему сожалению, ничего не изменилось. Людям по-прежнему приходится извозничать, чтобы купить элементарные продукты питания или обратиться за медицинской помощью. И, похоже, в районе это никого не волнует.

Иван СКРИПНИКОВ, первый секретарь Кормиловского местного отделения КПРФ.

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

Оптом дешевле

Застройщик скупает депутатов

В своё время небезызвестный Борис Абрамович Березовский говорил: «Капитал начинает на работу власть. Форма найма называется «выборы». Если мы посмотрим на активность некоторых представителей «Единой России», то можем сделать вывод: его дело живёт и побеждает.

В последнее время в разных районах Новосибирска можно увидеть листовки, на которых малоизвестные молодые люди предлагают бытовые услуги: убрать снег, снабдить снегоступами или даже выпить чаю с шоколадкой. Стоит позвонить, и на помощь придёт помощник депутата Госдумы, когда-то «жирновца», а сейчас «единоросса» Дмитрия Савельева. Подобный приём активно использовался ЛДПР и Савельевым на выборах 2020 года, когда представителям этой партии удалось создать фракцию в горсовет. Сам Дмитрий Иванович «отблагодарил» ЛДПР переходом в «Единую Россию», куда перевёл и методы работы.

Так, 4 февраля помощники Савельева стали уже депутатами «единороссы», избранные от Калининского района, Павел Чернышёв и Ирина Константинова. До этого они были помощниками бизнесмена и депутата Законодательного собрания Александра Манцурова, но после того как тот ушёл из

политики и коммерции, остались «не у дел». В то же время самого Савельева СМИ связывают с группой строительных компаний «Расцветай», известной своей агрессивной рекламой, а также гигантоманией — редко какой проект рассчитывает менее 20 этажей. По итогам 2021 года данная структура возглавила топ-10 городских застройщиков и, судя по всему, сбавляет темпы не намерена — как говорится, чем больше есть, тем больше хочется. А без контроля над Советом депутатов Новосибирска, утверждающим городское планирование, экспансия рано или поздно остановится.

Между тем в штабе Савельева прекрасно понимают, что в условиях падения доходов и недоверия к власти совсем не обязательно двигать в горсовет непосредственно крупный бизнес, явных олигархов, на которых негде ставить клейма. Кандидат должен быть прост и понятен среднестатистическому избирателю, дарить тортики и снабжать песочницы песком, но в «мо-

мент X» проголосовать как надо. Естественно, «помощники депутата Савельева» не будут рассказывать, как их непосредственный руководитель голосовал за введение QR-кодов и «валил» закон о возвращении пенсионного возраста. Не будут рассказывать и о скандалах, связанных с проектами «Расцветая», когда «свечки» пытались поставить в нарушение градостроительных норм (наиболее яркие примеры — в Октябрьском, Центральном и Первомайском районах). Вместо этого — возьмите шоколадку!

В то же время такая активность одного из депутатов «единороссов» может удивить и по образу самой «партии власти». Она позиционирует себя как «партия президента», а оказывается, что на низовом уровне в ней главными могут оказаться депутаты-перебежчики, аффилированные со строительным бизнесом. Связь бизнеса и власти называется олигархией, хотя ещё в 2019 году сам президент Путин заявлял: «У нас уже нет олигархов. Я не знаю крупных компаний, которые используют преференции от близости власти». Посмотрели бы Вы на новосибирских «единороссов», Владимир Владимирович...

Андрей ВОРОШИЛОВ.

ДЕПУТАТСКИЕ ЗАБОТЫ

Губернатор отчитался

Основным вопросом 17-й сессии Законодательного собрания Новосибирской области стал отчёт губернатора региона Андрея Травникова. Фракция КПРФ приняла самое активное участие в обсуждении отчёта.

Своё выступление Андрей Травников начал с того, что охарактеризовал 2021 год как успешный, вернувший «темпы уверенного развития», индекс промышленного производства составил 109,8%. Новосибирская область — первая в Сибири по объёму введённого жилья, на 4 тысячи выросло количество субъектов малого бизнеса. Губернатор отметил, что Новосибирск получил более 750 миллионов рублей на ремонт дорог.

После выступления губернатор ответил на вопросы за-

конодателей. Интересно, что, отвечая представителям «Единой России» относительно развития сельских территорий, он посоветовал теснее контактировать с членом аграрного комитета Госдумы коммунистом Ренатом Сулеймановым. От КПРФ свой вопрос, посвящённый строительству семи поликлиник, задавал Александр Козлов:

— Думаю, что значимость этого вопроса ни у кого не вызывает сомнения. В соответствии с соглашением по строительству поликлиник



между министерством здравоохранения и концессионером они должны быть построены и введены в эксплуатацию летом 2022 года. На встрече с фракцией КПРФ 27 января Андрей Александрович заявил, что в этом году будут введены в эксплуатацию три поликлиники — на улицах Татьяны Снежиной, Пролетарской и Ереванской. Новосибирцы должны полу-

чать полноценную депутатскую помощь.

А депутат Яков Новосёлов отметил, что Новосибирская область не должна кормить концессионеров:

— Мы это уже ощущаем по фактически похороненным наказам избирателей на 2022 год. В этой ситуации увеличение затрат на пропаганду успехов региональной власти в прессе задачу не решит. По-

добная политика может привести к окончательной потере управления.

По словам члена фракции КПРФ Владимира Анисимова, необходимо создать рабочую группу по модернизации стратегии развития Новосибирской области, чтобы решить обозначенные губернатором проблемы.

Иван СТАГИС.

НУ И НУ!

«Мы вас госпитализируем»

21 февраля на сессии депутатов Кольванского райсовета разгорался шух. В разгар заседания в зал вошли трое переодетых в медицинскую форму людей. Женщина представилась врачом-психиатром областной психиатрической больницы и заявила, что бригада приехала за Виктором Петровичем Коваленко якобы по заявлению его супруги о том, что он «демонстрирует признаки неадекватного поведения».

В зале раздался смех, «медиков» попросили подождать в малом зале, на что они ответили, Виктора Коваленко нужно госпитализировать, «пока он не нанес вреда ни себе, ни окружающим».

Виктор Коваленко заявил, что отказывается от госпитализации и подает в суд на «медиков» и на тех, кто их прислал. Через некоторое время «врачи», видимо, поняли: что-то пошло не так, вручили депутату копию заявления и спешно ретировались.

Как рассказал руководитель фракции КПРФ в Кольванском райсовете Алексей Астафьев, перед сессией появился непонятно кем составленный список членов антикоррупционной комиссии. Первым и вторым номерами в нём значились люди с судимостью. По поводу кандидатур никаких обращений во фракцию не поступало. Не было объявлений в газете «Кольванский вестник». Не приходили они и на адреса электронных почт депутатов.

— Фракция КПРФ предложила кандидатуру Татьяны Ивановны Сарбашевой, которая никоим образом не устраивает главу и администрацию района. Татьяна Ивановна ранее была председателем антикоррупционной комиссии. В позапрошлом году ей контракт не продлили, потому что она всё выкладывает юридически и экономически грамотно. У неё большая база знаний. Она избрана депутатом от КПРФ. Я предполагаю, что именно для того, чтобы Сарбашева не была включена в эту комиссию, и разыграли этот спектакль, — считает Алексей Астафьев.

Виктора Коваленко, предполагает депутат, выбрали жертвой, потому что он готовился выступать по вопросу членства в комиссии людей с судимостью. Вопрос с повестки сняли, но лицедеев, видимо, забыли предупредить, а механизм уже был запущен.

Как пояснили в областном минздраве, в регионе нет медучреждения под названием «Областная психиатрическая больница». Профильную помощь оказывает «Государственная новосибирская клиническая психиатрическая больница №3». Собственной выездной службы у неё нет. 21 февраля медики отделения «скорой помощи» ЦРБ, как и медики бригады станции «скорой помощи» Новосибирска, на вызов не выезжали.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)

www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru

Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1 Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 0773 Шестая сессия АКЗ состоится 25 февраля, скорее всего — в очном формате. Окончательное решение собораться вместе или обсудить вопросы связи будет принято исходя из эпидемиологической ситуации.

Беседу вёл Юрий КРАСИЛЬНИКОВ, пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.